

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Ставропольскому краю

г.Пятигорск
(место составления акта)

31 июля 2015г.
(дата составления акта)
14ч00мин
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ,
органом государственного контроля (надзора) юридического лица,
индивидуального предпринимателя

№ 648-04

По адресу/адресам: г. Железноводск, п.Иноземцево ул. Свободы, 102 Б

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения начальника территориального отдела Управления
Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г.Пятигорске Красько А.В. № 124-04р/п от
16.06.2015 г.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая/выездная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад комбинированного вида № 17 «Родничок» города-курорта
Железноводска

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) индивидуального предпринимателя)

« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность

« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица
или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 12 часов

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Территориальным отделом Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г.
Пятигорске (наименование органа государственного контроля (надзора))

С копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен (ы): (заполняется при проведении выездной
проверки) и.о. заведующая Осипова Ж.М. 13.06.2015г. в 11ч.35мин.

(фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившие проверку: Земцова Наталья Викторовна – специалист-эксперт
территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г.
Пятигорске, Кийкова Татьяна Ортарбаевна-врач по СГИ филиала ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Ставропольском крае в г.Пятигорске» (фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного
лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку, в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указывается фамилия, имена, отчества (в случае,
если имеется), должности экспертов и/или наименование экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации,
выдавшего свидетельство))

При проведении проверки присутствовали: и.о. заведующей Ерофеева Марина Анатольевна (фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке мероприятий по проверке мероприятий по проверке

20.07.2015г. 11-00 часов начата плановая/выездная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 17 «Родничок» расположенного по адресу: г. Железноводск, п. Иноземцево ул. Свободы, 102 Б на основании распоряжения органа государственного контроля (надзора), о проведении плановой/выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя № 124-04р/п от 16.06.2015 г.

При проверке предъявлено служебное удостоверение и распоряжение на проверку.

В соответствии с Федеральным Законом № 2300-1 от 07.02.1992 г. «О защите прав потребителей», на вывеске организации размещена следующая информация: наименование организации, место нахождения (адрес) и режим работы, оформлен уголок для родителей, где в доступной и наглядной форме предоставлена информация о государственной регистрации и наименование зарегистрировавшего его органа, также предоставлена информация о номере и сроке действия лицензии, органе, ее выдавшем.

В соответствии с Федеральным законом № 15-ФЗ от 23.02.2013г. «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и Приказа Минздрава России от 12.06.2014 №214н «Об утверждении требований к знаку о запрете курения и к порядку его размещения» знаки о запрете курения размещены у каждого входа- на территорию детского сада, в здание, а также в местах общего пользования (туалетах). Представлен приказ от 12.01.2015 года №6 утвержденный заведующей детским садом «О запрете курения».

В соответствии с требованиями СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственный контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» производственный контроль за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических мероприятий осуществляется в соответствии с разработанной и утвержденной руководителем программой производственного контроля в полном объеме один раз в 3 месяца, протоколы лабораторных исследований за 2013г., 2014г., за истекший период 2015 г. предоставлены в полном объеме. При анализе протоколов лабораторных исследований проведенных в рамках программы производственного контроля положительных результатов нет.

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №9 «Солнышко» осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии, выданной Министерством образования Ставропольского края № 2574 от 06.02.2012 года на право ведения образовательной деятельности. Санитарно-эпидемиологическое заключение № 26 ПЦ.06.111.М.000093.04.08 от 01.04.2008 года. В соответствии с лицензией в учреждении проводится обучение по 2 основным (общеобразовательная программа дошкольного образования общеразвивающей направленности; общеобразовательная программа дошкольного образования компенсирующей направленности с приоритетным осуществлением деятельности по квалификационной коррекции недостатков в физическом и психическом развитии детей (общее недоразвитие речи, фонетико- фонематическое недоразвитие речи) и 4 дополнительным программам (общеобразовательная программа социально- педагогической направленности; общеобразовательная программа художественно- эстетической направленности; общеобразовательная программа физкультурно- спортивной направленности; общеобразовательная программа культурологической направленности).

На первом этаже детского сада имеется информационный стенд о предоставлении платных образовательных услуг.

При предоставлении платных образовательных услуг заключается договор на оказание платных дополнительных образовательных услуг.

Договор заключается в простой письменной форме и содержит следующие сведения:

- а) полное наименование исполнителя - юридического лица;
- б) место нахождения исполнителя;
- в) фамилия, имя, отчество;
- г) место жительства заказчика;
- д) реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя исполнителя и заказчика;
- ж) права, обязанности и ответственность исполнителя, заказчика и обучающегося;
- з) полная стоимость образовательных услуг, порядок их оплаты;
- и) сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности (наименование лицензирующего органа, номер и дата регистрации лицензии);
- к) вид, уровень и (или) направленность образовательной программы;
- л) форма обучения;
- м) сроки освоения образовательной программы (продолжительность обучения);
- о) порядок изменения и расторжения договора.

Сведения, указанные в договоре, должны соответствовать информации, размещенной на официальном сайте МБДОУ детский сад №17 «Родничок» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на дату заключения договора.

Фактически по списочному составу - 293 детей, количество групп-11, из них 2 группы кратковременного пребывания по 4 часа без питания- с 8.00 до 12.00 часов и с 15.30 до 19.00 часов. В группах кратковременного пребывания по 14 детей.

Территория учреждения огорожена по всему периметру, озеленена, имеет искусственное освещение, игровые площадки, физкультурная площадка, хозяйственная зона. Имеется 2 въезда на территорию - основной и хозяйственный.

В игровой зоне выделены групповые площадки индивидуальные для каждой возрастной группы (11 площадок). Покрытие групповых площадок и физкультурной зоны травяное, с утрамбованным грунтом. Для защиты детей от солнца и осадков на каждой групповой площадке установлены тентовые навесы, оборудованные деревянными полами и с трех сторон имеют ограждения высотой не менее 1,5 метра.

Ежегодно, в весенний период, на игровых площадках проводится полная смена песка, с последующим лабораторным контролем согласно программы производственного контроля, протоколы лабораторного контроля представлены. Песочницы в отсутствие детей во избежание загрязнения песка закрывают крышками.

Уборка территории проводится ежедневно и по мере необходимости. Площадка для сбора мусора ограждена, имеется 2 контейнера, оборудованные крышками. Договор на вывоз мусора заключен с ООО «Спецавтохозяйство» № 362-15/О от 01.03.2015 года. Представлены Акты выполненных работ. Санитарное состояние территории на момент проверки в удовлетворительном состоянии.

Дезинсекционные и дератизационные работы проводятся по договору с ИП Беляева Г.Л. от 13.02.2015 года ежемесячно, акт выполненных работ от 15.07.2015 года, общая площадь обработки- дератизация 1100 кв.м, на момент проверки следов пребывания грызунов и насекомых не выявлено.

Акарицидная обработка территории проведена в мае 2015 года, общая площадь 700 кв.м.

Проверка приостановлена 20.07.2015 года в 16-00 часов.

Проверка продолжена 30.07.2015г. 10-00 часов.

Здание дошкольного образовательного учреждения отдельно стоящее построенное по типовому проекту.

Внутренние сети и системы водопровода и канализации выполнены в соответствии с проектной документацией. Хозяйственно-питьевая водопроводная сеть, присоединена к городской водопроводной сети. Отвод канализационных стоков осуществляется самотёком во внутримплощадочную, а затем в городскую сеть канализации.

Отопление централизованное. Нагревательные приборы имеют гладкую поверхность, допускающую легкую очистку, размещены у наружных стен, имеют защитные экраны.

Вентиляция помещений осуществляется естественным путём посредством открывающихся окон, фрамуг. Режим проветривания помещений соблюдается.

Контроль за температурой воздуха во всех основных помещениях пребывания детей осуществляется с помощью бытовых термометров.

Освещение естественное, через оконные и дверные проёмы, искусственное представлено лампами накаливания и люминесцентными лампами. Осветительные приборы имеют защитную арматуру. Световые проемы в групповых и спальнях оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами (шторы).

Объемно- планировочные решения помещений детского сада обеспечивают условия для соблюдения принципа групповой изоляции. Групповые ячейки для детей раннего возраста имеют самостоятельный вход на игровую площадку.

В состав групповой ячейки входят: раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды), групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальня, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещенная с умывальной).

В спальне влажная уборка проводится за 30 минут до сна детей, при постоянном проветривании в течение 30 минут.

Площадь помещений на 1 ребенка в среднем 3,5 кв.м.

В детском саду предусмотрены служебно- бытовые помещения: кабинет заведующей, методический кабинет, прачечная, туалеты для персонала, медицинский блок, пищеблок, актовый зал.

Пищеблок расположен на первом этаже в отдельном блоке, имеется отдельный вход для приема пищевых продуктов и продовольственного сырья.

Пищеблок оборудован необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием. Все технологическое и холодильное оборудование исправно.

Технологическое оборудование, инвентарь, посуда, тара изготовлены из материалов, разрешенных для контакта с пищевыми продуктами. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов. При работе технологического оборудования исключена возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов.

Столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов, изготовлены из нержавеющей стали.

Для разделки сырых и готовых продуктов имеются отдельные разделочные столы, ножи и доски. Для разделки сырых и готовых продуктов используются доски из дерева твердых пород без дефектов (щелей, зазоров и других).

Доски и ножи промаркированы: "СМ" - сырое мясо, "СК" - сырые куры, "СР" - сырая рыба, "СО" - сырые овощи, "ВМ" - вареное мясо, "ВР" - вареная рыба, "ВО" - вареные овощи, "гастрономия", "Сельдь", "Х" - хлеб, "Зелень";

Посуда, используемая для приготовления и хранения пищи, изготовлена из материалов, безопасных для здоровья человека.

Компоты и кисели готовят в посуде из нержавеющей стали. Для кипячения молока выделена отдельная промаркированная посуда.

Приточно-вытяжная вентиляция с механическим побуждением в горячем цеху в исправном состоянии.

Моечные ванны для обработки кухонного инвентаря, кухонной посуды и производственного оборудования пищеблока должны обеспечены подводкой холодной и горячей воды через смесители.

Для ополаскивания посуды используются гибкие шланги с душевой насадкой.

Моечные для мытья обменной тары оборудованы с бортиком, облицованным керамической плиткой.

Во всех производственных помещениях, моечных, санузле установлены раковины для мытья рук с подводкой горячей и холодной воды через смесители.

В месте присоединения каждой производственной ванны к канализации имеется воздушный разрыв не менее 20 мм от верха приемной воронки.

При приготовлении блюд соблюдается поточность технологических процессов. В детском саду имеется разработанное примерное 10-дневное меню, утвержденное руководителем. Принцип щадящего питания соблюдается. На основании примерного 10-дневного меню составляется меню-требование установленного образца, с указанием выхода блюд для детей разного возраста. При отсутствии каких-либо продуктов замена продуктов проводится на равноценные по составу продукты, в целях обеспечения полноценного сбалансированного питания. Ежемесячный подсчет выполнения норм питания и калорийности мед.работником проводится регулярно. Нормы питания выполняются. Приготовление блюд осуществляется на основании имеющихся калькуляционных и технологических карт. Ведется журнал калорийности рациона, бракеражный журнал сырых продуктов, поступающих в учреждение. Рацион питания включает разнообразный ассортимент продуктов. Оценивая меню за неделю повторяемость блюд не наблюдается, отклонений от существующих норм не обнаружено. В целях профилактики йоддефицитных состояний детей, в питании используется йодированная соль. Для профилактики дефицита витаминов проводят искусственную витаминизацию холодных напитков (компот) аскорбиновой кислотой пищевые продукты, содержащие в своем составе пищевые добавки искусственного происхождения в питании детей не используются. Родителей информируют об ассортименте питания ребенка, вывешено ежедневное меню. Оборудование установлено с учетом поточности технологических процессов. Выдача готовой пищи допускается после снятия пробы с обязательной отметкой вкусовых качеств и готовности, а также соответствующей записи в бракеражном журнале готовых блюд, бракераж готовой продукции проводится комиссией в составе 3-х человек. Оценку качества скоропортящихся продуктов проводит бракеражная комиссия. Холодильное оборудование в рабочем состоянии. Температурный режим соблюдается, термометры имеются. Суточные пробы отбираются в стеклянную посуду, хранятся в холодильнике.

В складских помещениях складирование пищевых продуктов осуществляется на стеллажах или поддонах, высотой не менее 15 см от пола. Документы, подтверждающие качество и безопасность поступающей продукции имеются. Кухонная посуда, уборочный инвентарь, промаркированы, используются по назначению маркировки. Для раздельного хранения сырых и готовых продуктов, их технологической обработки и раздачи используется раздельный и специально промаркированный разделочный инвентарь, производственные столы. Посуда деформированная, с отбитыми краями, трещинами не используется. В производственных цехах имеются моечные ванны для первичной обработки пищевых продуктов и сырья с подводкой централизованного водоснабжения и канализования. Санитарное состояние и содержание производственных помещений удовлетворительное, содержатся в чистоте.

Моющие и дез. средства имеются в достаточном количестве, хранятся в специально отведенных местах, отдельно от пищевых продуктов. Мытье кухонной посуды, разделочного инвентаря осуществляется в двух моечных ваннах, с подводкой централизованного холодного и горячего водоснабжения через смесители и канализования. При мытье кухонной посуды используются металлические губки, в нарушение п. 13.17 СанПиН

2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Отсутствуют над моечными ваннами инструкции мытья кухонной посуды, в нарушение п. 13.14 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Пищевые отходы хранят в емкостях с крышками в специально выделенном месте. Для уборки помещений используется специально выделенный уборочный инвентарь. По окончании уборки в конце смены промывается с использованием моющих и дезинфицирующих средств, просушивается и хранится в чистом виде. Инвентарь для уборки туалетов имеет сигнальную окраску. Спец. одеждой персонал обеспечен. Правила личной гигиены соблюдают. Сотрудники пищеблока в количестве 3 человек обследованы на диз. группу в мае 2015г. Аптечка с необходимым набором медикаментов для оказания первой медицинской помощи имеется.

Питьевой режим соблюдается, в каждой группе промаркированные чашки, индивидуальные для каждого ребенка. Питание детей организовано в помещениях игровых. Для мытья столовой посуды в буфетной каждой групповой установлены 2-х секционные ванны оборудованные гибкими шлангами с душевой насадкой, присоединенные к канализационной сети и центральной водопроводной системе. Буфетные оборудованы резервными электронагревателями. В моечной имеется инструкция по режиму мытья посуды и столовых приборов, моющие средства имеются в достаточном количестве. Режим мытья посуды и столовых приборов соблюдается. Количество одновременно используемой столовой посуды и приборов соответствует списочному составу детей в группе.

После мытья чистая столовая посуда просушивается на решетках в буфетной, столовые приборы хранятся в предварительно вымытых кассетах ручками вверх.

Столовая и чайная посуда изготовлены из фарфора, столовые приборы - из нержавеющей стали. Для персонала имеется отдельная промаркированная посуда. Моющие и дезинфицирующие средства имеются: «Фаринклин соф», прогресс, мыло. Емкости для дезинфекции и хранения ветоши для мытья посуды и обработки столов имеются, промаркированы.

Информация для родителей имеется в каждой групповой, содержит информацию по режиму дня.

Оборудование основных помещений соответствует росту и возрасту детей. Ежедневный утренний прием детей с осмотром зева, кожных покровов и измерением температуры проводят воспитатели, результаты отмечаются в журнале утреннего фильтра. Для каждой возрастной группы детей имеется комплексный план оздоровительных мероприятий.

Оценивая учебный план основных общеобразовательных программ дошкольного образования на 2014 – 2015 учебный год и режим дня по возрастным группам, отмечено, что объем недельной образовательной нагрузки для детей и продолжительность составляет:

- в средних группах – 10 занятий. Все занятия проводятся в 1-ой половине дня в количестве 2-х занятий в день, продолжительность всех занятий по 20 минут.
- в старших группах – 10 занятий. Все занятия проводятся в основном в 1-ой половине дня в количестве 3-х занятий в день, продолжительность всех занятий по 25 минут.
- в подготовительных группах – 14-15 занятий. Все занятия проводятся в основном в 1-ой половине дня, продолжительность всех занятий по 30 минут.

Физическое воспитание детей направлено на улучшение здоровья и физического развития, расширение функциональных возможностей детского организма, формирование двигательных навыков и двигательных качеств.

Двигательная деятельность детей: утренняя гимнастика, физкультурные занятия проводятся в групповых и на воздухе, физкультурные минутки, подвижные игры с использованием спортивного инвентаря и оборудования, имеющегося в детском саду в

достаточном количестве. Физкультурные занятия по всем группам проводятся 3 раза в неделю.

Продолжительность дневного сна: в средней – 2,5 часа, в подготовительной группе – 2 часа.

Отделка помещений выполнена из материалов устойчивых к воздействию моющих и дезинфицирующих средств, стены, потолки покрашены водоземлюсионной краской, полы имеют ровную поверхность. Ковры в группах пылесосят ежедневно. Столы установлены вдоль светонесущей стены. Кровати 3-х уровневые, маркировка постельного белья имеется. Мешки для грязного и чистого белья имеются в каждой группе. Влажная уборка во всех помещениях учреждения проводится своевременно. Уборочный инвентарь и ветошь, с указанием видов уборочных работ, промаркированы.

Мягконабивные игрушки, пенолатексные игрушки используются как дидактический материал. Для мытья игрушек промаркированные емкости имеются во всех группах.

Туалетные помещения делятся: на умывальную зону, оборудованную умывальными раковинами и душевыми поддонами для проведения закаливающих процедур, с подводкой центральной канализационной сети и водопроводной системы, настенными вешалками с индивидуальными ячейками для детских, промаркированных полотенец и предметов личной гигиены, хозяйственными шкафами и зону санитарных узлов. Санитарно-эпидемиологический режим в групповых помещениях соблюдается. Влажная уборка помещений, а также предметов обстановки проводится 2 раза в сутки с использованием моющих и дезинфицирующих средств «Фаринклин соф». Хранение моющих и дезинфицирующих средств организовано в специально предназначенных местах. Уборочный инвентарь промаркирован с учётом функционального назначения помещений и видов уборочных работ, используется по назначению и хранится в специально выделенном помещении. Имеется график проведения генеральных уборок. Генеральная уборка проводится 1 раз в месяц. Для проведения генеральной уборки выделен отдельный инвентарь и одноразовая одежда, средства индивидуальной защиты. Использованный уборочный инвентарь обеззараживается в растворе дез. средств, ополаскивается под проточной водой и сушится.

Стирка постельных принадлежностей осуществляется в прачечной детского сада, поточность технологического процесса (Пьем грязного и выдача чистого) соблюдается. Для сушки постельных принадлежностей на территории участка детского сада предусмотрено место. Чистое белье хранится на стеллажах. Имеется не менее 3-х комплектов постельного белья и полотенец из расчета на 1 ребенка. Постельные принадлежности: матрацы, подушки проветриваются в спальнях при открытых окнах во время каждой генеральной уборки, периодически выносятся на воздух. Камерная дезинфекция матрацев, подушек осуществляется 1 раз в год.

Для персонала имеются отдельные бытовые помещения, санузел.

Медицинская помощь детям в МБДОУ детский сад комбинированного вида № 17 «Родничок» оказывается врачом-педиатром и медицинской сестрой ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2», расположенной по адресу п.Иноземцево ул.8 Марта, 5а. В качестве оказания медицинской помощи предусмотрено проведение профилактических медицинских осмотров, иммунизация детей против инфекционных заболеваний в рамках национального календаря профилактических прививок и по эпидпоказаниям, а также оказание неотложной медицинской помощи.

Медицинский блок размещен на первом этаже, состоит из процедурно-прививочного кабинета, изолятора на одно койко-место.

Стены процедурно-прививочного кабинета выполнены из материалов допускающих проведение влажной и генеральной уборки с применением моющих и дезинфицирующих средств, установлены раковины для мытья рук и инструментария. Водоснабжение централизованное с подводом горячей и холодной воды. Вентиляция естественная, через форточки. Санитарное состояние помещений медицинского блока удовлетворительное.

Кабинет оборудован кушеткой для осмотра, рабочими столами, шкафами-стеллажами для хранения медицинской документации и картотеки, манипуляционными столиками для проведения прививок и для оказания неотложной помощи, бытовым холодильником для хранения иммунобиологических препаратов, медицинским шкафом, обеспечен емкостями для дезинфекции. Для осмотра обратившихся за медицинской помощью имеется достаточное количество термометров и шпателей.

Уборочный инвентарь для проведения текущей и генеральной уборки промаркирован согласно назначению, укомплектован, условия хранения соблюдаются. Генеральные уборки проводятся 1 раз в неделю по графику.

В соответствии с требованиями Руководства Р 3.5.1904-04 «Использование ультрафиолетового бактерицидного излучения для обеззараживания воздуха в помещениях»: в процедурно-прививочном кабинете имеется в наличии бактерицидная лампа, журнал учета времени работы бактерицидных облучателей ведется по установленной форме, учет времени работы проводится, акт ввода в эксплуатацию имеется.

В соответствии с СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические правила к организациям осуществляющим медицинскую деятельность»; ОСТ 42-21-2-85 «Стерилизация и дезинфекция изделий медицинского назначения»; СП 3.5.1378-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности» в медицинском кабинете проводится профилактическая дезинфекция. Приготовление дезинфицирующих растворов и проведение дезинфекции осуществляет медицинская сестра. Приготовление дезинфицирующих растворов и их хранение осуществляется на рабочем месте, имеются инструкции по приготовлению растворов, сертификаты соответствия, методические указания по применению. Для мытья рук медицинский персонал использует жидкое мыло, имеются разовые бумажные полотенца. На момент проверки имеется дезинфицирующее средство «Фаринклин соф» даты их приготовления отмечаются.

Для проведения текущей дезинфекции в группах используется дезинфицирующее средство «Фаринклин соф», приготовление рабочих растворов в группах контролируется медицинской сестрой.

Для полного обеззараживания флаконов и ампул с живыми вакцинами (вакцина БЦЖ, живая полиомиелитная вакцина, паротитно-коревая вакцина и т. д.) в соответствии с методическими указаниями МУ 3.3.2.1761-03 «Порядок уничтожения непригодных к использованию вакцин и анатоксинов» применяется для дезинфекции и стерилизации 6% раствор перекиси водорода с экспозицией 6 часов.

Для проведения инъекций и профилактических прививок используются одноразовые шприцы, резиновые перчатки, спиртовые салфетки, пинцеты - запас достаточный. Для оказания неотложной помощи при травмах имеются наборы стерильного перевязочного материала.

В соответствии с СанПиН 2790-10 «Правила сбора, хранения и удаления отходов лечебно-профилактических учреждений» для сбора и утилизации отходов класса А и Б используются маркированные емкости, полиэтиленовые пакеты однократного применения, запас расходного материала достаточный. Медицинские отходы класса «Б», перед утилизацией подвергаются дезинфекции, затем собираются в специальный многоразовый контейнер и вывозятся обслуживаемой детское учреждение ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2».

Согласно СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней»; СП 3.1.1.3108-13 «Профилактика острых кишечных инфекций»; СП 3.2.3110-13 «Профилактика энтеробиоза», СанПиН 3.2.1333-03 «Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации»; для регистрации случаев инфекционных заболеваний или подозрения на эти заболевания, а также носительства возбудителей инфекционных болезней имеется журнал «Учета инфекционных заболеваний» ф. № 060/у. Журнал представлен с 2011 года.

В соответствии с приказом МЗ СССР от 13.12.1989г. 654 «О совершенствовании системы учета отдельных инфекционных и паразитарных заболеваний». В текущем году инфекционных заболеваний не зарегистрировано.

Ежегодно проводят обследования на выявление инвазированных контагиозных гельминтозов детей 2014-2015 год-289 детей (100%), 2013-2014-264 человека (100%), 2012-2013-321 ребенок (100%).

Ежемесячно проводится осмотр всех детей на педикулез, журнал осмотра на педикулез ведется, детей с педикулезом в текущем году не выявлено.

При выявлении педикулеза в соответствии с методическими указаниями «Организация и проведение мероприятий по борьбе с педикулезом», утвержденными приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26 ноября 1998г. № 342 дети с педикулезом выводятся из коллектива для проведения санации, допуск разрешается только после контрольного осмотра. Соответствующие записи в медицинской документации имеются.

Средствами индивидуальной защиты (маски, халаты, колпаки) персонал обеспечен в достаточном количестве. Аптечка биологической безопасности укомплектована в должном объеме. Врач медицинского кабинета владеет знаниями по профилактике ВИЧ - инфекции и парентеральных вирусных гепатитов. Журнал биологических аварий ведется. Со слов персонала биологические аварии не регистрировались.

Для транспортировки МИБП из поликлиники имеется термоконтейнер и необходимый комплект термоэлементов. Вакцины доставляются из поликлиники в день проведения профилактических прививок прививочной медицинской сестрой. Для хранения МИБП имеется бытовой холодильник, в рабочем состоянии. План экстренных мероприятий на случай отключения электроэнергии имеется. Тетрадь учета работы холодильника ведется по форме.

Журнал учета поступления и расходования МИБП ведется по форме в соответствии с методическими указаниями МУ 3.3.2.1172-02 «Порядок обеспечения государственных муниципальных организаций здравоохранения медицинскими иммунобиологическими препаратами в рамках национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям».

В детском образовательном учреждении дети получают бесплатные профилактические прививки, включенные в Национальный календарь профилактических прививок и профилактические прививки по эпидпоказаниям. Профилактические прививки проводятся медицинской сестрой, которая получила очередной допуск к работе после получения инструктажа по организации и технике проведения иммунизации. Врачом составляется перспективный, ежемесячный планы иммунизации детей. При возникновении медицинских отводов проводится корректировка планов.

В ДОУ обеспечивается информирование родителей о преимуществах иммунизации в плановом порядке и по эпидемическим показаниям, о возможных поствакцинальных реакциях и осложнениях, в случае отказа от профилактических прививок - о последствиях отказа.

О проведении профилактических прививок родители детей, подлежащих иммунизации, оповещаются заранее, прививки проводятся только с письменного согласия родителей. Отказ от проведения прививок оформляется записью в медицинской документации и подписывается родителями и медицинскими работниками.

Перед проведением профилактических прививок проводятся медицинские осмотры, о чем имеются соответствующие записи в медицинских картах. Сведения о выполненной профилактической прививке вносятся в соответствующие учетные медицинские документы (медицинская карта 026/у, учетная форма профилактических прививок 063/у):

- полиомиелит охват -0%;
- АКДС-50%;
- гепатит В- 0%;

-корь-паратит-98%

-краснуха-97%

АДС «М»-93%

Списочный состав детей – 293, учетные ф.063/у и ф.112/у имеются на всех детей. Данные об иммунизации детей представлены.

В целях раннего выявления туберкулеза у детей ежегодно организуется и проводится плановая туберкулинодиагностика. Манту-98%, плановая вакцинация проведена март 2015 г.

В эпидсезон 2014-2015г.г. разработан план профилактических мероприятий по профилактике гриппа и ОРВИ. Специфическая иммунопрофилактика детям проведена в сентябре-октябре 2014 г. привито вакциной «Гриппол+» 288 ребенок (98%).

В МБДОУ работают 65 человек. Договор на проведение мед. осмотров заключен с ГБУЗ СК «Городская поликлиника №2» Мед. обследование работников проведено в полном объеме. Список контингентов работников, подлежащих периодическому и предварительному медосмотру в соответствии с приложением № 3 приказа Минздравсоцразвития России № 302н от 12 апреля 2011 г. имеется. Кратность флюорографического обследования персонала - 1 раз в год. Флюорографическим обследованием охвачены 100% работающих сотрудников. Иммунизация сотрудников осуществляется ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 1». Сведения о проведенных ранее прививках представлены.

Вакцинация против гриппа сотрудников проведена в октябре 2014г., вакциной «Гриппол», привито 65 человек (100 % от общего числа работающих).

В ходе проведения планового контрольно - надзорного мероприятия по поручению ТО, специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в г. Пятигорске» были отобраны пробы: готовых блюд и пищевого сырья, воды питьевой холодной на санитарно-гигиенические и микробиологические показатели, смывы на микробиологические и паразитологические показатели на пищеблоке, дезинфицирующих средств. Составлен протокол взятия образцов (проб) товаров, продукции, смывов, инструментальных замеров для проведения экспертизы.

Проверка приостановлена 30.07.2015 года в 16-00 часов.

Проверка продолжена 31.07.2015 года в 11.00 часов

При анализе протоколов лабораторных исследований установлено:

- качество проб воды холодной по исследованным органолептическим и микробиологическим показателям соответствуют требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» (протокол лабораторных исследований №36 от 31 июля 2015 года)

- измеренные показатели микроклимата в игровых группах не соответствуют гигиеническим требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (протокол лабораторных исследований №213-222 от 31 июля 2015 года)

- показатели искусственной освещенности в групповых соответствуют гигиеническим требованиям СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 «Гигиенические требования к естественному, искусственному и совмещенному освещению жилых и общественных зданий» (протокол лабораторных исследований №223-232 от 31 июля 2015 года)

■ выявлены нарушения обязательных требований (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

-В нарушение СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»- при анализе протокола измерений микроклимата № 213-222 от 31.07.2015 года проведенных в МБДОУ детский сад №17 №Родничок» п. Иноземцево ул. Свободы, 102 б 30.07.2015 года установлено, измеренные показатели микроклимата в игровых группах не соответствуют гигиеническим требованиям

ответственность возложена на и.о. заведующей Ерофееву М.А. Н.А.(ст. 6.4 КоАП РФ)

-В нарушение п. 13.14; 13.17 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», а именно: при мытье кухонной посуды используются металлические губки; отсутствуют над моечными ваннами инструкции мытья кухонной посуды.

ответственность возложена на повара Рекунову Н.Н. (ст. 6.6 КоАП РФ)

■ выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): _____

■ выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний): _____

нарушений не выявлено Федеральный закон от 30.03.99г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; Федеральный закон от 17.09.1998 г. № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», Федеральный закон от 04.05.2011г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", закон Российской Федерации от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей»; Федеральный закон от 23.02.2013 года №15-ФЗ «Об охране здоровья от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», Приказ министерства здравоохранения РФ от 12.05.2014 г. №214н «Требования к знаку о запрете курения и к порядку его размещения», Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011г. № 302-н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования, и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда», ОСТ 42-21-2-85 «Стерилизация и дезинфекция изделий медицинского назначения», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 «Гигиенические требования к естественному, искусственному и совмещенному освещению жилых и общественных зданий», СанПиН 2.1.4.1074-01 «Санитарные правила и нормы «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества», СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территории населенных мест», СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза», СП 3.1.2952-11 «Профилактика кори, краснухи, эпидемического паротита», СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней», СП 3.1.1.3108-13 «Профилактика острых кишечных инфекций», СП 3.1.2951-11 «Профилактика полиомиелита», СП 3.3.2367-08 «Организация иммунопрофилактики инфекционных болезней», СанПиН 3.5.1378-03 «Санитарно – эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности», СП 3.1.2.3162-14 «Профилактика коклюша», СП 3.1.2.3109-13 «Профилактика дифтерии», СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций», СП 3.2. 3110-13 «Профилактика

энтеробиоза», СанПиН 3.2.1333-03 «Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации», СанПиН 3.5.2.1376-03 «Санитарно – эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий против синантропных членистоногих», СП 3.5.3.1129-02 «Санитарно – эпидемиологические требования к проведению дератизации», СП 3.1.958-00 «Профилактика вирусных гепатитов. Общие требования к эпидемиологическому надзору за вирусными гепатитами», СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением противоэпидемических (профилактических) мероприятий», СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления», СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья», СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов» с изменениями, СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов», "Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)" утвержденные Решением Комиссией таможенного союза от 28 мая 2010г. № 299.

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

_____ (подпись проверяющего)

_____ (подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

_____ (подпись проверяющего)

_____ (подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы: распоряжение о проведение плановой выездной проверки, уведомление о проведении плановой выездной проверки, поручение о проведении исследований, протокол отбора образцов, протоколы об административном правонарушении, постановления по делу об административном правонарушении, предписание об устранении выявленных нарушений санитарного законодательства

Подписи лиц, проводивших проверку:

Специалист- эксперт территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по
Ставропольскому краю в г. Пятигорске

Земцова Н.В.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

И.о. заведующей МБДОУ «Детский сад
комбинированного вида №17 «Родничок»

_____ Ерофеева МА.

(фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

« _____ » _____ 2015г.

_____ (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _____

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц) проводивших проверку)